

HIRDETMÉNY

Kondíciós lista
változásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk Önt, hogy a Citibank Europe plc képviseletében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe (továbbiakban Bank) **2022. augusztus 18-i, illetve 2022. október 18-i hatállyal módosítja (a lenti 1)-4) pontok szerint) a Vállalati Kondíciós Lista és (a lenti 1)-2) pontok szerint) a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetét:**

1) A Bank Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételei 2.2.1 b) (iv) pontja alapján Bankunk **2022. október 18. napi hatállyal**, a 2018. február 9. és 2022. augusztus 17. napja között nyílt EUR számlák kivételével, módosítja a már megkötött szerződéseivel vonatkozásában a EUR devizaszámlák kamatozásának feltételeit.

2) 2022. augusztus 18. napján vagy azt követően létrejött új Szerződések esetén a Bank a módosított kondíciós listák szerinti látra szóló kamatokat vezeti be az EUR devizaszámlák vonatkozásában.

3) 2022. augusztus 18. napján vagy azt követően létrejött új Szerződések esetén a Bank Szerződésenként számolja fel a tartozáskimutatói kérelem díját.

4) 2022. augusztus 18. napján vagy azt követően létrejött új Szerződések esetén a Bank a számlaforgalom elmaradása esetén a 12.22 pont szerinti különdíjat számíthat fel.

A módosított Kondíciós Listákat a Dokumentumok menüpont alatt találja meg honlapunkon (www.citibank.hu).

Tájékoztatjuk, hogy a jelen Hirdetmény útján közzétett 1) pont szerinti módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, ha a módosítás ellen annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2022. október 18-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el, és ezért a módosítással érintett szerződést azonnali hatállyal díjmentesen felmondja. Ez az azonnali hatályú felmondási jog a fenti módosítás hatálybalépése után már nem gyakorolható.

Ha a jelen Hirdetményünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, keresse vállalati kapcsolattartóját, vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat.

Budapest, 2022. augusztus 18.

Tisztelettel:

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe